

**ERRATUM FOR ICRP PUBLICATION 73**

There is a misprint in *Annex A* to *Publication 73 (Annals of the ICRP, 26, 2)*:

Page 33 of the *Addendum*, paragraph (S2), line 9 should read

'...effective dose,  $E(\tau)$ , where  $\tau$  is the integration ...'

(i.e., for  $\tau$  substitute  $\tau$  in two places).